

# 节前排查隐患 安全不容死角

08



## 美好社区

市场星报

2021年12月22日  
星期三

编辑 江锐  
组版 方芳  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(唐黎 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 冬季是各类安全生产事故易发时段,为巩固上轮城镇燃气安全隐患排查联合行动的成果,扩大检查覆盖面,12月15日,合肥市蜀山区三里庵街道安委办再次开展联合行动,对绩溪路南侧商户进行全面排查,重点是涉及罐装液化气的餐饮场所。

此次联合行动的成员单位包括街道安全生产、营商服务、市监、城管和属地社区,联合检查组首先进入了一家省内品牌连锁餐饮店,现场可见店内燃气报警装置正确安装,后厨内消防设施完备,员工都能持证上岗、对消防器材的使用也比较熟练。但当检查组检查至顾客就餐区域时,发现其中一瓶干粉灭火器压把处有较严重锈蚀,且罐体上显示的检测日期已超过规定期限,对这一隐患检查组对其下达了现场检查记录,并要求其限期整改。

在不远处的另一家规模较大的土菜

馆里,检查组发现该店后厨地面油渍颇多,行走时明显感到脚滑,且未安装燃气报警装置,消防设施也摆放在一处不易发现也不便立即使用的地方。“万一厨房发生火灾,你们这里无法第一时间使用灭火器,会加大人员伤亡的可能和财产损失的规模,立即整改。”检查组成员、绩溪路社区安全员李智尧现场要求店内员工整改。

据了解,本次联合行动共检查商户6家,发现各类安全隐患11处,现场整改9处,限期整改2处。“本次联合行动既是前期街道安委办燃气联合执法检查的常态化工作延续,也是进入节前安全检查周期的一次例行动作,这样的常态化检查工作还将覆盖街道其他地区的生产经营单位。”三里庵街道平安建设部主任王晓彪表示,此外,各社区的日常安全检查工作一直在常态化开展,确保今年街道守住“零事故”底线。

## 绩溪路社区:情暖冬至 爱在社区

星报讯(沈宛 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 冬至,是中国农历中一个非常重要的节气,也是中华民族的一个传统节日,俗语说“冬至水饺夏至面”,又到了一年最应该吃水饺的时候。为了弘扬民俗文化、继承传统习俗,让社区居民度过一个有温度的节日,12月20日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合蜀山区榕树下社会服务中心组织志愿者在社区睦邻点活动室举办“情暖冬至 爱在社区”包饺子活动。

一大早社区志愿者们就准备好了包饺子所需要的材料,社区工作人员、居民和退休老党员一起分工协作、各司其职,你和面,他洗菜,大家有说有笑,相互切磋包饺子的技巧,比较着饺子的形状,现场

热闹非凡,不一会的工夫,盘子里就装满了形态各异的、憨态可掬的饺子。快到中午了,志愿者们将煮好的饺子一份份装好,上门送给各小区高龄独居老人,在寒冷的冬天送上最温暖的节日问候和祝福。活动最后,大家一边吃着亲手包的饺子一边唠家常,脸上都洋溢着喜悦的笑容,浓浓邻里情随着饺子的阵阵香味弥漫在空气中。

通过此次冬至包饺子活动,不仅丰富了社区居民的生活,让大家体验传统节日民俗,还让社区居民和高龄老人感受到来自社会大家庭的关爱和温暖,拉近了邻里之间的感情,让爱心在热腾腾的饺子中不断传递下去,营造和谐友爱的社区环境。

## 贾大郢社区:拆电动车篷除隐患

星报讯(方雨露 记者 马冰璐) 遮挡视线隐患多、影响平衡易侧翻、面部遮挡识别难,为严厉打击电动车私自加装遮阳篷(伞)交通违法行为,及时消除道路交通安全隐患,营造良好道路交通环境,自12月初,合肥市淝河镇贾大郢社区文明办、综治办联合包河交警大队,辖区物业公司在辖区范围内集中开展电动车拆篷工作。

为落实交通突出问题专项工作,前期召开全社区道路交通突出问题专项整治工作会议,安排部署相关工作。在小区张贴通知,宣传横幅,在业主微信群,电子屏等线上线下多种方式进行宣传,然后根据

居民实际需求,在辖区各居民小区设置电动车遮阳篷志愿服务助拆点,方便上下班居民随时拆卸。

在助拆点,小喇叭循环提示电动车加装车篷的危害,提醒来往电动车车主,同时助拆点还配备工具:老虎钳、螺丝刀、扳手等,志愿者们还给居民散发《给市民朋友的一封信》,并对加装遮阳篷的电动车车主们进行交通安全知识宣传,和讲解加装遮阳篷带来的危害,不少市民朋友纷纷表示,电动车篷确实影响交通安全,主动要求拆除电动车篷。

目前,贾大郢社区已实现电动车篷“清零”。

## 梅山路社区召开妇联换届工作推进会

星报讯(郭艳 陈正 仲名山 记者 马冰璐) 为进一步增强基层妇联组织凝聚力、影响力,提高妇联组织建设的科学化、制度化、规范化,在社区“两委”换届工作完成后,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区及时推进社区妇联组织换届选举工作,选好配强社区妇联组织的“领头雁”,绽放“她”力量。

会议由社区党委书记戴春漪主持,解读了妇联换届工作方案,详细介绍了妇女代表、妇联执委的结构要求、条件、名额及产生办法,并就代表分配及时间节点作了

重点部署,同时就换届选举工作提出了要求:换届过程中,要认真贯彻落实上级部门工作会议精神,持续加强党对妇女工作的领导,营造“党建带妇建”工作格局。努力把政治素质好、组织能力强、工作热情高、在妇女群众中有威望、群众拥护的优秀女性人才充实到基层妇联领导岗位,切实增强基层妇联的工作力量,不断提升妇联执委的履职能力,把基层妇联组织建设成为党开展妇女群众工作的坚强阵地和联系服务妇女群众的温暖之家。

一句话新闻

12月19日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委,联合安泰社会工作服务中心开展“冬至寻宝大作战”冬至主题活动,既锻炼了孩子们的眼力、脑力、沟通能力,也让孩子们了解了传统文化和冬至的相关知识。

■ 梁方 记者 沈娟娟

合肥市瑶海区大兴镇城管中队积极开展电动车遮阳篷(伞)拆除工作,城管队员联合交警深入社区一线,广泛开展宣传动员,设置助拆点30余处,并利用早晚居民休息时间,上门开展拆除工作,争取尽快实现电动车违规设置遮阳篷(伞)工作全面“清零”。

■ 张松 记者 于彩丽



12月21日,正值冬至,合肥市双塘社区联合安泰社工开展社区志愿服务,为居民开展量血压、测血糖、眼科检查、口腔检查以及爱心理发服务。弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,同时也拉近了社区与居民之间的距离。

■ 杨飞

## 肥东包公镇 学党史 办实事 惠民生

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 12月17日,肥东县包公镇党委副书记马虎与财政所一起,深入辖区小包社区、赤杨社区,查看一事一议管护费建造的道路护栏,并对发现的问题及时通报施工建设单位,督促其尽快整改完善到位。

该镇自党史学习教育活动开展以来,在组织镇村两级党员干部学党史活动中,切实做到读原著、学原文、悟原理,吃透精神实质,领悟思想精华,增强政治自觉。该镇切实开展“我为群众办实事”,切实做到“学以致用,以学促干”,将群众关心关注的行路难、看病难、上学难等急难愁盼问题作为自己工作方向与目标,组织镇村党员干部深入一线抓落实,不折不扣惠民生,切实践行“以人民为中心”的服务理念。

该镇人大也将民生实事项目纳入督促政府开展工作,组织项目所在地县镇人大代表担任民生工程义务监督员,全程参与民生实事项目全过程管理,并参与项目验收。对于监督中发现的问题及时反馈镇人大,由镇人大督促相关政府职能部门责成施工建设单位尽快整改完善到位。

截至目前,该镇已经完成民生实事项目24件,帮助群众解决急难愁盼问题357件,切实做到“群众有所呼,党员有所应”,构筑党群连心桥,助力乡村振兴发展。